
 

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 3 DEL 25 ottobre 2023 
Presidente: Evangelista Gallo 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Open A1 

Ammonizioni a carico delle società 

ZERONOVE PER UN PELO: per divisa non regolamentare (gara 2023306AA0204) 

 
  

Juniores 

Ammende a carico delle società 

SAMZ MILANO: 30 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023308CA0201) 

 
  

Allieve 

Delibera gara: 2023309DA0105 : ROZZANO VOLLEY ASD - USSA ROZZANO  

Con riferimento alla delibera pubblicata sul comunicato ufficiale n. 2 del 18 ottobre 2023 relativa alla gara sopra citata, 
l'inibizionea comminata al sig. PELOSO NICOLAS RODRIGO fino al 30 ottobre 2023 è da intendersi annullata a tutti gli effetti. 
L'inibizione da ogni attività è da intendersi a carico del sig. CUSOLITO LUIS HERNAN e valida sino al 30 ottobre 2023. 
  

 
  

Under 15 

Ammonizioni a carico delle società 

ASCOT TRIANTE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023312DA0204) 
PRECOTTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023312DA0203) 

 
  

Ragazze 

Ammonizioni a carico delle società 

PCG BRESSO: per per errata procedura di tesseramento - discordanza dati anagrafici tra documeto di identità e tesserino CSI 
(gara 2023310BA0201) 
FIDES SMA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023310CA0201) 

 
 
  



 

Under 13 

Delibera gara: 2023332AA0201 : USMATE VOLLEY - PAINA 2004  

Accertato d’ufficio che la società USMATE VOLLEY ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al proprio Segnapunti sig. ROSSETTI BENEDETTA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non 
tesserato 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo USMATE VOLLEY - PAINA 2004;  
2) di inibire sino al 06/11/2023 il Dirigente Responsabile della società USMATE VOLLEY sig. SPIGA GIUSEPPE sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di inibire sino al 06/11/2023 il Dirigente Arbitro della società CASIRAGHI LUCA sulla base di quanto disposto dall’articolo 17 
del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società USMATE VOLLEY; 
5) di ammonire la società PAINA 2004 per Distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità. 
Delibera affissa all’Albo in data 25/10/2023 
  

Delibera gara: 2023332DA0205 : ROZZANO VOLLEY ASD - MI3 VOLLEY U13  

Accertato d’ufficio che la società ROZZANO VOLLEY ha violato quanto previsto dall’articolo 50 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al Dirigente Arbitro Società sig. BIANCO IVAN di dirigere la gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ROZZANO VOLLEY con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 21/11/2023 (1 mese) il Presidente della società ROZZANO VOLLEY sig. D'AMICO ALESSANDRO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ROZZANO VOLLEY sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ROZZANO VOLLEY risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
5) di ammonire la società ROZZANO VOLLEY ASD per Distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società; 
6) di irrogare un'ammenda di 20 euro alla società ROZZANO VOLLEY ASD per disattenzione alle norme relative all'addetto dae - 
mancanza firma 
Delibera affissa all’Albo in data 25/10/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BOYS: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023332BA0102) 
AGORA’ ASDO: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023332AA0204) 
S.MARCO COLOGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023332BA0204) 
RONDINELLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023332BA0205) 
CEA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023332CA0202) 
MOJAZZA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023332CA0203) 
TNT PRATO ROSSA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023332CA0205) 
N&C ATLETICO BARONA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023332DA0201) 
S.R.V. MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023332DA0204) 
GEAS VOLLEY CASA & VALORI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023332BA0202) 
SGP POLISPORTIVA SGP: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023332CA0201) 

 
  



 

Under 12 

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIORGIO LIMBIATE U12: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023311AA0202) 
AUSONIA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023311BA0202) 
AUSONIA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Segnapunti (gara 2023311BA0202) 
CEA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023311CA0202) 
FORTES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023311EA0203) 
CENTRO ASTERIA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023311EA0203) 
VIRTUS BOVISIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023311AA0203) 
S.R.V. MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023311DA0201) 
AURORA PREGNANA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023311DA0203) 
AURORA MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023311DA0204) 
K2 U12: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023311EA0201) 
MI3 VOLLEY U12: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023311EA0202) 
  

Ammende a carico delle società 

CEA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati (gara 
2023311CA0202) 

 
  

Under 11 

Delibera gara: 2023333DA0202 : S.LUCIA SLV VOLLEY - LINEA VERDE  

Accertato d’ufficio che la società S.LUCIA SLV VOLLEY ha violato quanto previsto dall’articolo 50 del Regolamento Norme 
Generali consentendo al Dirigente Arbitro Società sig. MONDONICO ALESSANDRO di dirigere la gara in posizione irregolare in 
quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.LUCIA SLV VOLLEY con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 22/11/2023 (1 mese) il Presidente della società S.LUCIA SLV VOLLEY sig. COLPANO ERCOLE a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società S.LUCIA SLV VOLLEY sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.LUCIA SLV VOLLEY risulta quindi 
essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 25/10/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

LINEA VERDE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023333DA0103) 
COPRENO P.C.G. 14&CO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023333AA0201) 
N&C ATLETICO BARONA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023333CA0202) 
ASO CERNUSCO U11/BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023333DA0201) 
S.PIO X CESANO MADERNO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023333AA0202) 
ORATORI LEGNANO CENTRO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023333BA0203) 



 

ZELO BUON PERSICO ZBP: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023333CA0201) 
OMF ORANGE PANTHER: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023333CA0203) 
GRECO S.MARTINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023333DA0204) 
GSO VIMODRONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023333EA0202) 
RONDINELLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023333EA0203) 
  

Ammende a carico delle società 

ASO CERNUSCO U11/BLU: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei 
dati (gara 2023333DA0201) 

 
  

Under 10 

Delibera gara: 2023336BA0201 : S.R.V. MILANO - TNT PRATO ROSSA  

Accertato d’ufficio che la società SANTA RITA VOLLEY ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme 
Generali consentendo al proprio Segnapunti sig.ra GIANNONE ANNA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in 
quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo SANTA RITA VOLLEY - TNT PRATO ROSSA;  
2) di inibire sino al 06/11/2023 il Dirigente Responsabile della società SANTA RITA VOLLEY sig.ra CASTELBERTI LUCIA sulla base 
di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di inibire sino al 06/11/2023 il Dirigente Arbitro della società SANTA RITA VOLLEY sig ZUCCHI ANDREA sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 17 del Regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società SANTA RITA VOLLEY. 
Delibera affissa all’Albo in data 25/10/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

POLIS SGP II SEREGNO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023336AA0203) 
ATLETICO MEDA SUD ARANCIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023336AA0201) 
FORTES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023336BA0202) 
FORTES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023336BA0202) 
SDS CINISELLO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023336BA0203) 

 
  

Mista Ecc 

Ammonizioni a carico delle società 

POL.CARUGATE: per per divisa di 2 atleti non uniforme (gara 2023316AA0204) 

 
  

Mista A1 

Ammonizioni a carico delle società 

ORATORIO CESATE POC: per mancanza tessera segnapunti (gara 2023317AA0204) 

 
 
  



 

Mista A2 

Ammonizioni a carico delle società 

ZONAOTTO: per ritardato inizio gara (gara 2023314AA0201) 

 


